OEQPHMA OAAH- OMOIOTHTA TPIFQNQN

2° GEMA
21987.01 gvbeiec I'O o1 ZH tépvouy Tig k21 g H
napOAAnAies evbeieg €1, €2 KOl €5 OTO OTUELD 4
@, A, B kot H, A, E avtiotoro kot tnv gvbeia ‘ '1>. o
€4 ot onueio I' xon Z 6nmc 010 Topukdto o - ~E
oymuo. Eniong divoviat ta pnjkn @A =2, . 6
AB=1.Bl =HA=4xm EZ=28.
a) No anodeifete 0T1 AE = 2. g z
(Movadeg 10)
B) No amodeiete 611 1) evbeia &4 eivar mapdiinin otig evbeieg g4, £ Kat 3. (Movddec 05)

v) No oyedidoete to enBiypappo tuipa ®Z to omoio tépuver v evbeia €2 oto K kot v gvbeia &5 oto A

K01 Vo VTOAOYIGETE TOV AOYO % . (Movadec 10)

22132. Aiveton 1oookerég tpanéllo ABTA pe
AB =TA =4 ko pe fdaceic AA xar BT. Ztnv
TPOEKTOOT NG TAEVpdS BA mpog to A maipvoope
onueio E, @ote EA = 1. To gvbbypoppo turpa ET
Téuver v AA oto onpeio Zkan EZ =1,5.
o) No anodeifete 61 ZI' = 1,5AB. (Movaodeg 10)
B) No vmoAoyicete To pkog tov ZI.

(Movddec 05)
v) Av emmAgov BT = 10, va vroioyicete o pnjkoc g mhevpdg AZ tov tpryévov EAZ. (Movadec 10)

14535, Aivovtan 6vo tpiyava ABT kot AEZ yio ta omoia yvopilovps 6t AB=9, AT =15 ka1 A=48 .,
ZA=12,ZE=20 kou Z=48 .

a) No dikaioroyioete yioti ta tpiyove ABT kot AEZ eivan 6poia. (Movddeg 13)
B) i. Na ypdwete tovg Loyong TV opdloymv TAEDPOY TV S00 TPIydOVeV.
ii. No ppeite o A6yo opo16TnTag TOUE. (Movddeg 12)
]
r
16099.Zt0 duthavéd oyfjua divovian A = A AT =36, E

BA =16 xon EA =24.

0) No anodeifete 0n o tpiyove ABT ko ABE eivar dpota.
(Movadeg 15)

B) No vrohoyicete v mAgupd AB.
(Movadeg 10)

16113.Aiveton 1o tpamélio ABT'A ne AB // AL, A 8 B

E onueio topi¢ tav dayaviav, AE =6, AB=8, v
TE =15« AE=10.

q) No amodeifete 6T o tpiyova AEB ka1 EA sivon E
oo,
(Movadeg 09)
B) Na ypéwete TNV avaAoyio Tav oldAoymv TASDpOV
TOVG.
(Movidec 09) r
v) No vrohoyiote ta tpipata BE kol TA. (Movadeg 07)

21986.X1ig mhevpéc AB kot AT tpryd@vov ABT A

Taipvooupe onueia A kol E avtiotoyo Gote N

AE va givar mapdiinin oty BT kar AA =1,

On®S 6TO OYNIa.

a) No anodeitete 0 AE - BA=TE. g r

(Movddec 10)

B) Av emnAéov BA=AE kn TE=9:

i. No anodeifete 611 BA =3 ko1 AB = 4. (Movdadeg 10)

ii. Na anodeifete 611 ta tpiyova AAE ko1 ABT eival 6po10 Kot vol bIToA0YIGETE TO AOYO OUOIOTITEC TOVG.
(Movdadeg 05)




16100.Zto durhavo oynpa divoviar 61t AE =5, A A
AT =4,EI'=2, AE=6,BE=15xa1 BA =12.
a) No vtohoyioete Toug Adyovg % AE E .
Al EI' AE r
(Movadec 9)
B) No anodeifete 611 o piyava AET ka1t BEA
glvat dpoa. (Movddeg 8)
v) No copmAnpdoete 115 akOA0VOES 100TITEG O1
OTO1EC TPOKVTTOVV OO TNV OUOLOTITA TOV
tpry@vav AET ko1 BEA kot va aiTioAoy1|GETE TNV AnavInGt) oag .

A=... . =....... AFEl=...... (Movadecg 8)

16086.Zt0 mapakdtom oyfua ol evbeisg €1, €2 ko €3 eivor mapdAinles. Aivoviar 61 TE =4, OA=3,
OA=12,0B=6.

a) Na vroioyicete ta Tufuata O kot AZ. (Movadeg 10)

B) No anodeifete 611 ta tpiyove OEZ kot OBA sival opo. (Movadeg 09)
Ez

7) Av OT = 1.5 ko1 AZ = 8, va vitohoyicete tov Adyo AB (Movadeg 06)
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16755.@zmpovpe Tpiyovo ABI e BI' = 2AT kot onueio A a
otnv mAevpd BT té€t010 dote AT = 2T'A, 6nmg @aivetal 6To
oynua.
BT AT
@) No vodoyioete Tovg Aoyoug — KoL — .
) Y S hoyovs —— A
(Movaodecg 8)
B) No amodeifete 6T ta tpiyova ABI ko AAT sivan & 4 r
oo, (Movaddeg 9)

¥) No cupminp®ceTe Tig aKOAODHES IGOTITES 01 OMOIES TPOKLATOVY UG TNV OLOLOTNTA TMV TPIYOVOV
ABT kot AAT ko1 vd QITIOAOYGETE TNV AXGVTIGT) Gag.

BAl=......... . B=........ (Movaoeg 8)

Z

14499, Aiveton tpiymvo ABT. @smpovpe AM 1 didpecd tov kol E Toyaio
onpueio Tov tufpetoc BM. Ané to E @époupie evbeio mapdiinin otnv AM
oV TENVEL TNV TAEupd AB oto A Ko v mpoéktact g TA oto Z.

a) No guunAnp@oete 1o KEVA OTIC TUPAKATM 100TITES KOl VI
QITIOAOYOETE TNV EMAOYT| COC:
LAE_ . BA

i BM

l—E pa—

ii. — = o

A

(Movadeg 12) B E M r

B) Na amodeilete 611 AE + EZ = 2AM v1a omoradnmote B&om tov E
oto BM. (Movddeg 13)



